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Feedbackbogen  
 

1. Welche Themen waren für Sie bei der Schulung für Mentoren/innen in der 

Alphabetisierungsarbeit am wichtigsten und für Ihre Berufspraxis am nützlichsten? 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

 

2. Hat Ihnen etwas gefehlt? 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

 

3. Worauf hätten Sie verzichten können? 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

 

4. Von den angebotenen Arbeitsformen hat mir  

am besten gefallen:  
 

___________________________________________________________________ 

am wenigsten gefallen:  
 

___________________________________________________________________ 
 

5. Was glauben Sie: Sind die Ergebnisse in Ihrem Berufsalltag gut umsetzbar?  

         ja, sehr gut!                       eher ja                      eher nein                   auf keinen Fall 

Wenn nein, warum nicht? ______________________________________________ 

______________________________________________________________________ 
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6. Fühlen Sie sich in der Lage, Betroffene bei Schriftsprachproblemen zu unterstützen?  

         ja, sehr gut!                       eher ja                      eher nein                   auf keinen Fall 

Wenn nein, warum nicht? ______________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

 

7. Fühlen Sie sich in der Lage, Betroffene im Unterricht bzw. im Arbeitsalltag zu 

fördern?  

         ja, sehr gut!                       eher ja                      eher nein                  auf keinen Fall 

Wenn nein, warum nicht? ______________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

 

8. Fühlen Sie sich in der Lage, Betroffene beim Aufbau von Selbstlernkompetenzen zu 

unterstützen?  

         ja, sehr gut!                       eher ja                      eher nein                   auf keinen Fall 

Wenn nein, warum nicht? ______________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

 

9. Haben Sie weitere Anregungen, Kritik oder Wünsche?  

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

 

 

Vielen Dank! 


